

15 МАЯ 1973

✓
КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА
г. Калинин

ТЕАТР ГАСТРОЛИ МОСКВИЧЕЙ



«Таланты и поклонники»...
Эту пьесу великого русского драматурга А. Н. Островского все мы не раз и читали, и видели в постановке различных театров, на экранах телевизоров. Казалось бы, что тут можно найти нового? А вот режиссеры Московского ордена Трудового Красного Знамени академического театра имени Вл. Маяковского народная артистка РСФСР М. О. Кнебель и А. А. Зверева нашли: они по-новому прочли эту пьесу и с помощью талантливых актеров блестяще поставили ее. Все, кому довелось посмотреть спектакль, испытали чувство радости, эстетического наслаждения.

В спектакле «Трамвай «Меланче», поставленном главным режиссером театра, народным артистом РСФСР А. А. Гончаровым по пьесе американского драматурга Тенесси Уильямса, с большой силой показаны пороки и уродства современного капиталистического общества.

Пребывание в Калининском од-ного из лучших столичных театров — это большой праздник для всех любителей сценического искусства. Калининцев порадовали встречи с прекрасными актерами В. Я. Самойловым, А. Б. Джигарханяном, Г. П. Кирилловым, В. М. Орловой, Г. А. Анисимовой, Л. Л. Левинсоном, С. В. Немоляевой, С. Н. Мизери, Л. Д. Науминой, И. Л. Охлопковым и другими.

А. ГАВРИЛОВ.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Таланты и поклонники». Князь Дубобов — народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Г. П. Кириллов, Домна Пантелеевна — народная артистка РСФСР В. М. Орлова.

Фото Л. Шимановича.